



European registered design n° 001642950

Codice 1622060000 rev. 2

Code 1622060000 rev. 2

09/10/2020

Italiano

Si declina ogni responsabilità per eventuali disfunzioni determinate dall'inadeguatezza della parete di appoggio e/o del sistema di fissaggio.

English

It is the responsibility of the customer:
-to ensure that the wall is of a suitable quality to hold the shelf fixing in place.
-to use the right hardware fittings as required.

Deutsch

Für die Sicherheit des Beschlages ist ein tragfähiger Untergrund und eine ausreichende Verbindung Beschlag/Untergrund notwendig. Hierfür übernehmen wir keine Haftung.

1. Contenuto della confezione

Reggimensola in zama + vite di fissaggio forcella inferiore e tappo.

2. Portata del reggimensola

Grafico per la determinazione della portata in rapporto alla profondità della mensola. Valori riferiti ad un solo reggimensola applicato alla parete di appoggio con adeguati sistemi di fissaggio.

3. Installazione della forcella superiore

Fissare la forcella utilizzando una vite TSP Ø4 ed un tassello adeguato alla parete di fissaggio.

4. Allineamento delle forcelle superiori

Possibile regolazione in verticale delle forcelle per un perfetto allineamento delle stesse.

5. Montaggio della forcella inferiore

Avvitare la vite M4x12 per bloccare il ripiano.

6. Inserimento tappo

Inserire a scatto il tappo per nascondere la vite di fissaggio.

Packaging and content

One zinc alloy shelf support + screw M4x12 to block the lower shelf support, cover cap and instructions sheet.

Capacity loading of the shelf

Verify the chart to determine the shelf capacity loading according to the shelf depth. The chart refers to a shelf support fixed to the wall with proper hardware fittings.

Upper shelf support blocking

Block the position of the upper shelf support using a flat head screw Ø4 and a suitable wall plug.

Bracket alignment

Align brackets vertically to obtain their perfect alignment.

Assembling of lower shelf support

Tight the M4x12 screw to lock the shelf.

Cover cap installation

Insert the cover cap by making a little pressure on it.

Inhalt der Verpackung

Ein Tablarträger, plus Verriegelungsschraube M4x12, KS-Abdeckkappe und Montageanleitung.

Tragkraft des Beschlages

Aus der Grafik ist zu entnehmen, dass die Tragkraft des Beschlages von der Tiefe des Bodens abhängig ist. Es handelt sich um Richtwerte pro Einzelbeschlag in Verwendung mit geeigneten Schrauben und Dübeln.

Montage des Oberteils

Fixierung des Oberteils mit Schraube Senkkopf Ø4 und Dübel welche für eine Befestigung an die Wand geeignet sind.

Ausrichtung der Oberteile

Oberteile waagrecht einstellen.

Montage des Unterteils

Schraube M4x12 anziehen, bis Tablar festgeklemt ist.

Abdeckkappe

KS-Abdeckkappe aufklipsen um die Verriegelungsschraube abzudecken.

Polski

Obowiązkiem klienta jest:

- Zapewnienie dobrej jakości ścianki odpowiedniej do utrzymania mocowania półki.
- Stosowanie okuć zgodnie z zaleceniami producenta.

Русский

Производитель не несет ответственности за качество стен, на которые осуществляется установка полки, и используемый крепеж, отличный от рекомендаций самого производителя.

中文

客户的责任：
-确保墙体质量合格以便牢固安装隔板。
-根据实际需要正确使用正确的五金配件。

1. Opakowanie i zawartość

1 podpórka ze stopu cynku + śruba M4x12 do zablokowania dolnej części półki, plastikowa zaślepka oraz instrukcja montażu.

Комплектация

1 Менсолдержатель + винт M4x12 для фиксации нижней части менсолдержателя.

包装明细

一个锌合金层板托，一个固定层板托的M4X12螺丝，
一个叉架，说明书

2. Nośność półki

Tabela określająca ładowność półki w zależności od głębokości półki. Dane w tabeli odnoszą się do jednej podpórki odpowiednio zamocowanej do ściany.

Нагрузка на полку

График для определения максимальной нагрузки на полку в зависимости от глубины полки. Максимальная нагрузка на полку достигается при использовании правильно подобранный крепежа для соответствующей стены.

隔板托承载能力

根据隔板深度确定隔板托承载能力的图表，图表参数基于使用合适的五金配件将隔板固定在墙上。

3. Blokowanie górnej części półki

Zablokować górną część półki za pomocą śruby z łbem płaskim Ø4 i odpowiedniego kołka ściennego.

Фиксация настенного кронштейна

Зафиксируйте настенный кронштейн к стене с помощью самореза с потайной головкой Ø4 мм и соответствующего дюбеля.

隔板托上部固定

用平头Ø4mm平头螺丝和合适的墙面胶塞固定隔板托上部位置。

4. Wyrównanie wsporników

Ustawić wsporniki pionowo, aby uzyskać ich idealne wyrównanie.

Выравнивание менсолдержателей

Чтобы добиться идеального выравнивания менсолдержателей, перемещайте настенные кронштейны по вертикали (± 3 мм).

隔板托支架对齐

垂直调节以确保完全对齐。

5. Montaż dolnej części podpórki

Dokręcić śrubę M4x12, aby zablokować półkę.

Сборка менсолдержателя и установка полки

Затяните винт M4x12, чтобы собрать менсолдержатель и зафиксировать полку.

隔板托下部安装

用M4x12螺丝锁紧隔板托

6. Montaż plastikowej zaślepki

Przyłóż plastikową zaślepkę, lekko ją dociskając.

Установка заглушки

装饰盖安装

将装饰盖扣上轻轻一压即可。